Tugas I : Membuat ringkasan aplikasi mobile

Pilih tiga aplikasi berkualitas dari Android Market yang terkait dengan salah satu domain aplikasi berikut :

• Increase driving safety
• Traffic monitoring
• Enhance education experience
• Monitor/support personal health
• Monitor/save energy consumption
• Support smart environments

Pilih aplikasi yang inovatif dalam beberapa cara, misalnya menggunakan fungsionalitas yang baru, mudah digunakan, populer, atau mengambil pendekatan yang sangat berbeda dari aplikasi yang sudah ada.

Untuk setiap aplikasi, buatlah ringkasan yang meliputi :
· nama aplikasi yang dievaluasi.
· Sebuah paragraf yang mengidentifikasi fitur kunci dari aplikasi.
· Sebuah paragraf yang menggambarkan apa yang membuat aplikasi ini lebih baik dari aplikasi yang lain. Mengapa Anda memilih aplikasi ini?
· Daftar karakteristik positif ( misalnya grafis berkualitas tinggi, menyenangkan , aplikasi  yang sangat diperlukan ) . Cobalah untuk setepat mungkin menerangkan  tentang apa yang membuat aplikasi ini bagus dan menarik . 
Jangan hanya mengatakan aplikasi membuat orang terus ingin memainkan (adiktif) atau menggunakan, tetapi mencoba menjelaskan mengapa adiktif.
Jangan hanya mengatakan bahwa sebuah plikasi "terlihat professional ". Tetapi jelaskan apa yang membuatnya terlihat seperti itu.
· Daftar karakteristik negatif (misalnya force close, lambat ,  menu membingungkan ) . Selanjutnya apa yang bisa dilakukan  supaya bisa menjadi lebih baik ?
· Sebuah paragraf yang mengidentifikasi target audiens aplikasi. Siapa yang akan menggunakan aplikasi ini?
· Sebuah paragraf yang membahas apa  tambahan fitur dan fungsi yang akan Anda tambahkan ke aplikasi supaya aplikasi menjadi lebih baik .
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